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INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE LA SALUD-POR FAVOR DE LEER

Estimados padres/guardianes,

Unas de las maneras más importantes que los padres pueden ayudar que sus hijos/as sean exitosos en la escuela es que se aseguren de que estén saludables y listos para aprender. Como enfermera de la escuela, estoy lista para ayudar de cualquier manera para lograr está meta. Tengo información que le puede ayudar a usted igual como a nosotros. Por favor leer esta carta y si necesita más información siéntase libre de llamarme.

Debemos tener teléfono de casa, celular y del trabajo de los padres/guardianes legales que funcionen todo el tiempo. También debemos de tener nombres de tres personas que tengan vehículo y que estén autorizadas para levantar a su hijo/ja si se llegara a enfermar. Es su responsabilidad  de mantener los números de teléfono al corriente si cambia de número o si lo desconecta. Debemos de tener una manera de localizar a una persona responsable y que tenga transportación.

Cuando dejar a su hijo/hija en casa-

Debe de dejar a su hijo/ja en casa cuando: 1) Tienen más de 100 de calentura 2) se vomitan o tienen diarrea. El estudiante debe de quedarse en casa hasta que pasen 24 horas sin calentura, vomito o diarrea.

Si su hijo/ja es mandado a casa con una enfermedad contagiosa, es su responsabilidad de llamar a su doctor o usted hacer el tratamiento antes de regresar a la escuela. En este caso los padres deben de regresar con el niño a la clínica de la escuela para asegurarse si ya puede regresar a clase. No mande a su hijo/ja en el autobús si le notificaron que primero debe de pasar por la clínica. 

Información importante sobre las medicinas-

No mande medicinas que son compradas en la tienda o recetadas por su doctor con su niño a la escuela. Los estudiantes no pueden traer medicinas en el autobús o en sus mochilas. Si su hijo/ja requiere medicina durante el día, el padre/guardián legal debe de traer la medicina a la clínica y fimar una forma. Esto también incluye pastillas para la toz. 

** Solamente el padre o guardián legal puede traer medicina para los niños. Si un padre gustaría designar a otra persona para traer medicina a la clínica, les estoy mandando una forma que debe de ser llenada, notariada y regresarla a la oficina. Debe de llenar esta forma cada año escolar.

Sería buena idea dejar unas pastillas en la clínica si su hijo/ja toma medicina en la mañana por si se le olvida tomársela en la casa. Esto le ahorra tiempo de venir a la escuela.

Por favor déjeme saber si su hijo/ja tiene ásma y tiene un inhaler o tratamiento en casa. Necesito un extra inhaler, maquina para el tratamiento, tubos y mascara. No tenemos esta maquina en la escuela.

Si su hijo/ja tiene cualquier condición que requiera medicina, por ejemplo dolor de cabeza o dolor de estomago, favor de traer la medicina a la clínica para que su hijo/ja la tome en la escuela y  permanezca en la clase.

Otra información importante-

Por favor de mandar ropa en la mochila de su hijo/ja por si se necesita un cambio de ropa. Esto aplica a todos los estudiantes.

Es muy importante que su hijo/ja use sus lentes todos los días si los necesita. Es la responsabilidad de las padres de que se aseguren que su hijo use sus lentes todos los días en clase. Voy a estar revisando a todos los estudiantes de la visión y de los oídos. Si necesita ayuda financiera para lentes, por favor de dejarme saber.

Necesitamos una nota del doctor si su hijo/ja no puede participar en educación física o en el recreo por más de dos días. La nota debe de explicar la razón y por cuanto tiempo no puede participar.

Es importante que todos los niños tengan aseguransa de medico. Hay varios programas que están disponibles. Medicaid o aseguransa de CHIPS puede ser una opción si su hijo/ja tiene seguro social. Lone Star Family Clinic tiene una pensión que puede cubrir a su familia si usted o su hijo/ja no tiene seguro social. Esta clínica también tiene cuatas bajas. Si necesita ayuda para la cobertura de medico para su hijo/ja por favor de llamarme. 

La manera más importante de estar saludable es lavándose las manos. Es muy importante de enseñarle a sus hijos/jas la manera apropiada como lavarse las manos. La manera apropiada es:

· Abrirle al agua

· Primero mojarse las manos

· Poner jabón en las manos

· Tallar las manos hasta hacer burbujas por 20 segundos- lo que limpia las manos es las burbujas.

· Enjuague las manos

· Apague el agua

· Secarse las manos

Por favor de asegurarse que su hijo/ja sepa como y cuando lavarse las manos.

La vacuna del flu es recomendada para todos lo niños de la escuela. Por favor de tratar de que sus hijos/jas sean vacunados este otoño. Normalmente octubre es el mejor tiempo.

Si su hijo/ja tiene alergias de comida necesitamos una nota del doctor si es de vida o muerte. La cafetería puede substituir por otra comida si es de vida o muerte solamente si tenemos documentación del doctor. 

Por favor anime a su hijo/ja de que se desayune en la mañana. El desayuno es muy importante para la habilidad y el éxito de su hijo/ja en clase.

Yo le dejare saber si su hijo/ja necesita otra vacuna. Si su hijo/ja no recibe la vacuna que necesita en la fecha indicada, la ley requiere que su hijo/ja sea sacado de la escuela y no será readmitido asta que le ponga la vacuna que necesita.

Mantener a su hijo/ja en buena salud es muy importante para el éxito de su hijo. Estoy ansiosa por trabajar con su familia y ayudarlos en cualquier manera posible.

Sinceramente,

Kathleen Gillespie. R.N. 
